

来自玉树藏族自治州冬虫夏草核心产区，上海唯一使用“玉树虫草”注册商标的平价直营店1月12日盛大开幕，为您奉上——

前所未见的“水洗虫草”，无杂质 更实惠！

全程冷藏保鲜，营养更全面，品质更出众，价格更亲民，让您买虫草不花冤枉钱！



玉树水洗虫草新鲜到沪 买虫草不花冤枉钱

“水洗虫草”对很多消费者来说是一个陌生的词汇，即使在全国最主要的冬虫夏草产区——青海玉树，“水洗虫草”也算是冬虫夏草里非常罕见的一个珍稀品种，能接触和了解的人并不多。

水洗虫草纯净无杂质

在青海玉树藏族自治州，只在极个别的高海拔区域，才有条件生长山高质好的“水洗虫草”。水洗虫草和普通虫草相比，其出产地域海拔更高，超过4600米，是接近雪山线的高寒地带，这里人迹罕至，污染极少，虫草生长速度慢，虫体紧实，体内积蓄的营养更多，在长时间多次水洗，去除所有附着物和杂质后，自然晾干不发黑，而普通虫草则不然，一泡水洗、烘干，虫体即会发黑，再加上虫子，几乎没有来自人类活动的污染与影响，因此水洗虫草不含杂质，品质更纯正，服用更放心，滋补养生作用更佳。水洗虫草营养更佳。

很多藏族亲们都习惯于在融雪线附近采挖可水洗的上品冬虫夏草，在返家之前，直接用冰凉的雪山融水将它们仔细清洗，去除泥污等杂质，再不沾一尘地自然晾干。特别值得一提的是，去除泥污时的冰水既能洗净虫草之外的所有附着物，因水温接近

去除中间环节，让价格更亲民 玉树虫草协会直送“水洗虫草”到沪

玉树冬虫夏草协会多年坚持弘扬健康养生之道，打造正品冬虫夏草价格更亲民，让更多的消费者从中受益——能用公道合理的价格买到高品质的冬虫夏草。

今天起，玉树虫草协会更是将玉树冬虫夏草核心产区的王牌产品——水洗冬虫夏草，以极低

亲民的价格直送上海，去掉中间环节的高额费用，以平实的价格走进大众，让懂虫草的消费者不用花高价就能享用高品质的新鲜冬虫夏草的同时，也让更多得消费者了解到真正高品质的玉树水洗冬虫夏草，进一步提升玉树冬虫夏草产区的知名度。

寻亲临玉树抗震救灾的恩人，1000元虫草免费赠

作为青海玉树州冬虫夏草协会的理事长，新年伊始，我怀着感恩的心，带着自己无比珍视的玉树州冬虫夏草协会的授权，亲朋好友们的委托，以及他们从接近雪山线的自家责任山和承包山上亲自采挖的第一手冬虫夏草，来到国际大都市上海开出了属于自己的第一家“玉树冬虫夏草专营店”，并特别向上海消费者奉上极具特色的“水洗冬虫夏草”。

2010年4月玉树地震发生后，我和我的许多亲友们都曾接受来自全国各地的无私援助，在内心深处，我们非常感谢那些在当年长途跋涉，不畏艰险，满怀热诚前往玉树开展救援和重建工作的公安、消防、医务人员和民众志愿者们……如今我们虽已恢复正常的生活与工作，但感恩的心从未改变过……今天我成功地在上海开出了玉树特产——冬虫夏草

专卖店，借此机会，希望能以自己真诚的感恩之心和真实的行动，请当年亲临玉树抗震救灾的上海籍医务工作者和志愿者们携带相关证明材料，前来领取价值1000元的上品原生态玉树冬虫夏草。

祝全市人民新年快乐！扎西德勒！

玉树州冬虫夏草协会理事长
俄保才仁 新年寄语

尊草直营价VS市场参考价 (以上数据自本市主要知名药房)

品名	市场参考价	直营价
1800头特供精品水洗虫草	328元/克	
1000头纯正玉树虫草王	358元/克	
1100头纯正玉树特优级虫草	328元/克	
1300头纯正玉树特级优选虫草	308元/克	
1900头纯正玉树特级优选虫草	268元/克	
2100头纯正玉树特级优选虫草	248元/克	
特选级玉树纯正断草	138元/克	
玉树虫草(普通小草)	98元/克	



● 纯净、不含杂质：经过雪山冰水深入清洗，没有泥污，确保清洁度，让您花钱买100%的正

本虫草，不花冤枉钱。

水洗虫草四大特色

品虫草，不花冤枉钱。

● 色泽金黄，鲜亮：不经任何装扮，全部都是天然原生态的冬虫夏草。虫体呈黄褐色，比那普通虫草颜色略浅，眼睛颜色为黄色。

● 虫体饱满，完整：来自大自然的神奇珍品，根根完整饱满，不断，不短。相同大小冬虫夏草，一斤水洗虫草更亲民。

● 味道醇浓：玉树水洗虫草有一种腥臊味和掺杂有草腥的香气。

上海区域唯一授权使用“玉树虫草”商标



在上海，唯一获得玉树州冬虫夏草协会授权使用：“玉树虫草——国家地理标志保护产品”，以及“玉树虫草”注册商标。

“玉树虫草”是青海玉树州虫草协会于2008年获得国家核准的优质玉树虫草的商标品牌，更是对玉树虫草保护产品——玉树虫草卓越品质的有力承诺。

吃冬虫夏草把握两大关键

秋冬进补季，人们对虫草有一种独特的偏爱，懂虫草的人都知道。吃虫草，既要讲究产地，又要讲究新鲜度。上好的虫草通常是在青海玉树地区海拔4200米以上的森林草甸或苔原上，这里昼夜温差大，日照充足，土壤

中矿物质金属物质含量丰富，加上适宜的空气湿度，使得这里出产的冬虫夏草以色正、个大、营养价值高而闻名于世界。

而来自玉树州高海拔寒冷地带的可水洗的冬虫夏草更是玉树虫草中的稀有珍品。

★新店开张优惠★

购冬虫夏草满50克
赠同等级虫草5克
购冬虫夏草满100克
赠同等级虫草10克

水洗虫草敢承诺 全城比品质比实惠

1. 虫草行家为您全程把关，保证现场出售的冬虫夏草都是正宗的青海玉树冬虫夏草。

2. 现场销售所有虫草，如发现有掺假行为，将以“假一赔十”赔偿消费者！

3. 无论在本市任何地方比价，若相同规格与产地商品差价高于药店和商场，返还三倍差价！

国家地理保护标志产品 原产地认证的卓越货源



每一根虫草都是来自玉树高海拔、少污染的区域，更有以纯净雪山融水洗净，自然晾干不发黑，无杂质的精造水洗虫草。

好货不怕比 看中再购买

说自家的货真好很容易，但具体好在哪里，要通过比较，鉴别才真正显现出来，“尊草”玉树虫草平价直营店独家经营的“水洗虫草”不怕货比货，来沪之前更是通过了各种各样的检验——无断草，无穿签，无死虫，根部饱满，无重金属残留，干燥度极高，在直营店内您更可以随意选购，并使用店内专用设施进行检测，看中哪些就买哪些，选购白度更高，购买服用更放心。

“尊草”玉树冬虫夏草直营店

预约咨询电话 021-62277388